

Встреча с президентом Афганистана и сопровождающей его делегацией - 19 /Apr/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (воскресенье) встретился с президентом Афганистана Мухаммед Ашраф Гани. Подчеркнув связи и множество схожих черт в культуре и истории двух стран, Верховный Лидер революции подчеркнул выдающуюся роль ученых и писателей Афганистана в развитии и распространении исламских знаний и персидского языка, и далее добавил: «Помимо богатой культуры и огромных человеческих ресурсов, Афганистан обладает еще и обширными природными богатствами. Совокупность всего этого потенциала и общностей нужно направить на повышение уровня сотрудничества двух стран».

Подчеркнув необходимость проявления воли и решительности для укрепления сотрудничества и единодушия между Ираном и Афганистаном, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Разумеется, американцы и некоторые региональные страны не представляют настоящего потенциала Афганистана, им не по душе взаимодействие и единодушие наших стран, однако Иран воспринимает безопасность и прогресс Афганистана как свои собственные».

Напомнив о многочисленных достижениях Ирана в различных областях науки, технологий, культуры и дипломатии в качестве подходящей почвы для сотрудничества двух стран, Верховный Лидер революции заметил: «Существующие между двумя странами проблемы, подобно вопросу эмигрантов, приграничных вод, транспорта и безопасности подлежат разрешению, нужно изучить все эти проблемы в рамках одного расписания с указанием временных границ и решить их».

Относительно необходимости решения важного вопроса эмигрантов Лидер Исламской революции указал на получение образования в различных образовательных учреждениях сотен тысяч афганцев, и подчеркнул: «Афганский народ очень сообразительный и талантливый, эти способности должны быть правильно использованы в получении знаний, поскольку образованные афганцы нужны вашей стране для ее восстановления».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что Тегеран является родным домом афганских братьев, и, подчеркнув древние связи и дружбу с соседним государством, выразил надежду на то, что успехи и внутренние возможности Афганистана и афганского народа будут расти с каждым днем.

На этой встрече принимал участие президент страны Хасан Рухани, и президент Афганистана Мухаммед Ашраф Гани, выразив удовлетворение этим визитом в Тегеран, указал на глубокие культурно-исторические связи Ирана и Афганистана, и заявил: «Наша цель состоит в том, чтобы Афганистан превратился в регионе в коммуникационный центр, и восстановил свою прежнюю репутацию в качестве коммуникационного перекрестка в регионе».

Президент Афганистана отметил, что обе страны сегодня сталкиваются со схожими опасностями и совместными возможностями, и подчеркнул: «Наша политическая воля зиждется на фундаменте расширения двусторонних контактов, и нужно приложить усилия во имя укрепления общностей и положительных точек соприкосновения между двумя странами».

Президент Афганистана М.А.Гани заметил, что политика афганского правительства направлена на превращение внутренних противоречий и конфликтов в контакты и сотрудничество двух стран, и,

коснувшись двусторонних связей Ирана и Афганистана, указав на наличие некоторых трудностей, как, например, проблему терроризма, наркотических веществ, эмигрантов и приграничных вод, заявил: «Проблемы, существующие между двумя странами, должны быть решены на основе политической воли обоих правительств в соответствии с временным графиком, который составлен во время настоящего визита».

Президент Афганистана М.А.Гани, подчеркнув мысль о том, что в вопросе контрабанды наркотиков больше всего страдает Иран, сказал: «Никто из соседних стран не воспринял с такой серьезностью опасность наркотиков, как Иран, и никакая страна, подобно Ирану, не ведет такую войну с ними. Мы готовы с помощью Ирана вести совместную борьбу с этой бедой, разрушающей семьи и дома».

Президент Афганистана сделал акцент на расширении связей между двумя странами в области транспорта, инвестиций, экономического и культурного сотрудничества, и, обратившись к Верховному Лидеру революции, сказал: «Иран укрепил свою историческую индивидуальность и сущность, благодаря вашему мудрому руководству. Мы надеемся, что на основе этого мудрого руководства, мы станем свидетелями развития сотрудничества двух стран».